

# АССОЦИАЦИЯ «СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

«16» мая 2019 г.

г. Псков, Иркутский пер., д.2,  
СРК «Простория»

## ПРОТОКОЛ заседания Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области»

**Председатель:** Понизовская В.В.

**Секретарь:** Турчин Г.М.

**Присутствовали:** Воробьев В.Н., Козловский Н.Н., Михеев С.К., Петров С.А., Смирнов А.Г., Павлов Ю.С., Афанасьев Г.А., Наумова А.В., Понизовская В.В., Наделко О.В., Степанова Н.В., Майоров О.Е., Ильин Ю.А., Быстров Д.М., Седов Е.Е., Сопотов Д.Г., Аршинов В.В., Степанов В.Н., Кулаков С.А., Баранов А.В., Кондратьева В.М., Волков А.А., Петров Д.А.

Кворум имеется. Заседание правомочно начать работу.

### **Приглашенные:**

Иванова Оксана Игоревна – первый заместитель Руководителя Аппарата Администрации области - начальник Управления внутренней политики Администрации Псковской области

Тимашова Елена Юрьевна – начальник Управления по местному самоуправлению и территориальному развитию Администрации Псковской области

Седунов Александр Всеволодович – председатель комитета по образованию Псковской области

Татарина Ольга Владимировна – заместитель председателя комитета по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области

Елкин Борис Андреевич – председатель комитета по транспорту и дорожному хозяйству Псковской области

Шевчук Павел Петрович – заместитель директора Регионального оператора по обращению с ТКО Псковской области по экологическому сопровождению

Открыла заседание Глава Красногородского района, Председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области» Понизовская В.В. Предложила утвердить повестку.

### **Повестка дня:**

1. Реализация национальных проектов:

- об участии и задачах муниципалитетов при реализации национальных проектов;
  - дорожная безопасность;
  - финансирование образовательных учреждений.
2. Информация об организации вывоза ТКО с территорий муниципальных образований Псковской области.
  3. Нормативы на оплату местного самоуправления.
  4. О ходе ликвидации муниципальных предприятий – редакций газет и разработке административного регламента взаимодействия по размещению муниципальных правовых актов на портале Администрации Псковской области.
  5. Разное:
    - Об утверждении финансового плана Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области» на 2019 год.
    - Об утверждении плана работы Ассоциации на 2019 год.

**По первому вопросу повестки: «Реализация национальных проектов»**

**слушали:** Татаринову О.В., заместителя председателя комитета по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области: «Реализация национальных проектов: об участии и задачах муниципалитетов при реализации национальных проектов»

**Выступили:** главы муниципальных образований: Понизовская В.В., Михеев С.К., Аршинов В.В., Степанов В.Н.

**Решили:**

1. Информацию о реализации национальных проектов принять к сведению.
2. Рекомендовать комитету по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области: продублировать соглашения по национальным проектам в муниципалитеты, в том числе через Ассоциацию, а также предоставить таблицу, отражающую сведения о перечне соглашений, количество МО (подписавшие и не подписавшие соглашения), сроки подписания и сроки действия соглашений.

**слушали:** Елкина Б.А., председателя комитета по транспорту и дорожному хозяйству Псковской области: «Реализация национальных проектов: дорожная безопасность»

**Выступили:** главы муниципальных образований: Понизовская В.В., Михеев С.К., Аршинов В.В., Степанов В.Н., Майоров О.Е.

**Решили:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать председателю комитета по транспорту и дорожному хозяйству Псковской области Елкину Б.А.: выделить дополнительные

средства из регионального бюджета на ремонт дорог муниципалитетам, не вошедшим в национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

**слушали:** Седунова А.В., председателя комитета по образованию Псковской области: «Реализация национальных проектов: финансирование образовательных учреждений»

**Выступили:** главы муниципальных образований: Понизовская В.В., Михеев С.К., Аршинов В.В., Степанов В.Н., Майоров О.Е., Афанасьев Г.А., Быстров Д.М.

**Решили:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Обратиться к Губернатору области Ведерникову М.Ю. с просьбой рассмотреть возможность создать рабочую группу с заинтересованными организациями и надзорными органами:
  - для увеличения нормативов на финансирование образовательных учреждений;
  - для решения текущих вопросов, связанных с выдачей предписаний в адрес образовательных учреждений, а также исполнение уже имеющихся судебных решений.

**Голосовали:** «за» - единогласно

**По второму вопросу повестки слушали** Шевчука П.П., заместителя директора Регионального оператора по обращению с ТКО Псковской области по экологическому сопровождению: «Информация об организации вывоза ТКО с территорий муниципальных образований Псковской области».

**Выступили:** главы муниципальных образований: Понизовская В.В., Аршинов В.В., Майоров О.Е., Кондратьева В.М., Козловский Н.Н., Афанасьев Г.А.

**Решили:**

1. Информацию об организации вывоза ТКО с территорий муниципальных образований Псковской области принять к сведению.

2. Отметить, что приглашенные на заседание Правления Ассоциации руководители Регионального оператора по ТКО Псковской области, а также комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Псковской области не явились. Представитель Регионального оператора по обращению с ТКО Псковской области Шевчук П.П. на заранее собранные и направленные вопросы ответить не смог, ситуацией по данному вопросу не владеет в полной мере.

3. Обратиться к Губернатору области Ведерникову М.Ю. с письмом о ситуации по организации вывоза ТКО с территорий муниципальных образований Псковской области с приложением перечня вопросов, ранее направленных в адрес Региональному оператору по обращению с ТКО

Псковской области и комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Псковской области по данной проблематике.

4. Рекомендовать Региональному оператору по обращению с ТКО Псковской области составить план-график выездов и встреч с руководством муниципалитетов по решению вопроса организации вывоза ТКО с территорий муниципальных образований.

**Голосовали:** «за» - единогласно

**По третьему вопросу повестки слушали** Тимашову Е.Ю., начальника Управления по местному самоуправлению и территориальному развитию Администрации Псковской области: «Нормативы на оплату местного самоуправления».

**Выступили:** главы муниципальных образований: Понизовская В.В., Аршинов В.В., Михеев С.К., Степанова Н.В.

**Решили:**

1. Вопрос о ходе реализации поручения Губернатора области Ведерникова М.Ю. о проведении проверки оплаты труда работников органов местного самоуправления взять на контроль.

2. Рекомендовать Управлению по местному самоуправлению и территориальному развитию провести проверку муниципальных образований, входящих во вторую, третью и четвертую группу по численности населения в срок до 15.07.2019 г., в том числе:

Сельское поселение «Утроинская волость» Пыталовского района (3 группа),

Сельское поселение «Полистовское» Бежаницкого района (4 группа),

Палкинский район (4 группа),

Островский район (3 группа),

Городское поселение (одно из: Пушкиногорское, Порхов, Струги Красные) (2 группа).

3. Заслушать Управление по местному самоуправлению и территориальному развитию о результатах проведенной проверки на очередном заседании Правления Ассоциации текущего года.

4. Рекомендовать Главам муниципальных образований оказывать содействие Управлению при проведении проверки.

5. Рекомендовать Главам муниципальных образований представить в Управление по местному самоуправлению и территориальному развитию предложения:

- по порядку установления единого размера дополнительных гарантий, выплачиваемых работникам органов местного самоуправления,

- по единой методике расчета компенсаций за санаторно-курортное лечение,

- по разработке примерных штатных расписаний ОМСУ в части установления перечня должностей муниципальной и немунципальной службы.

**Голосовали:** «за» - единогласно

**По четвертому вопросу повестки слушали** Седова Е.Е., заместителя Председателя Ассоциации, Главу Палкинского района: «О ходе ликвидации муниципальных предприятий – редакций газет и разработке административного регламента взаимодействия по размещению муниципальных правовых актов на портале Администрации Псковской области».

**Выступили:** главы муниципальных образований: Майоров О.Е., Михеев С.К.

**Решили:**

1. Обратиться к Губернатору области Ведерникову М.Ю. с просьбой рассмотреть возможность размещения муниципальных правовых актов на площадке электронного сетевого издания «Нормативные правовые акты Псковской области», в том числе поручить Управлению цифрового развития и связи подготовить регламент взаимодействия между Учредителем сетевого издания и муниципальными образованиями области, а также обеспечить техническую возможность размещения муниципальных правовых актов на площадке электронного сетевого издания.

**Голосовали:** «за» - единогласно

**По пятому вопросу повестки слушали** Турчина Г.М., Исполнительного директора Ассоциации:

- «Об утверждении финансового плана Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области» на 2019 год».

**Решили:**

1. Утвердить прилагаемый финансовый план Ассоциации на 2019 год.
  2. Уполномочить Председателя Ассоциации в случае необходимости осуществлять перераспределение денежных средств внутри установленных статей расходов в пределах, не превышающих 20% от утвержденных лимитов по финансовому плану.
- «Об утверждении плана работы Ассоциации на 2019 год».

**Решили:**

1. Утвердить план работы Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области» на 2019 год.

**Председатель Ассоциации**

**Понизовская В.В.**

**Секретарь:**

**Турчин Г.М.**